

## Protokoll

Föreningsstämma för 2017 i Samfällighetsföreningen Rydebäck II Huvudskär

Plats: Träffpunkten, Rydebäck

Tidpunkt: 20 mars 2018

0. Föreningens ordförande, Björn Leek, hälsade alla välkomna och öppnade mötet. Stämman godkände dagordningen. Röstlängden fastställdes till de fastigheter som representerades på mötet. Stämman bekräftade att mötet utlysts på ett korrekt sätt. Detta skedde i vecka 9 i brev-lådor och på hemsidan.
1. Björn Leek valdes till ordförande för stämman.
2. Anna Elweroth valdes till sekreterare för stämman.
3. Lars-Olle Nilsson och Bo Hultberg valdes till justeringsmän, tillika rösträknare.
4. Leek gick igenom styrelsens verksamhetsberättelse samt årsbokslut för 2017. Stämman beslutade att överföra årets resultat till ny räkning.
5. Revisorernas berättelse för 2017, som inte innehöll några anmärkningar, upplästes i revisorer-nas frånvaro. Stämman biföll revisorernas förslag till ansvarsfrihet för styrelsen.
6. Inga motioner hade inkommit från medlemmarna.
  - Styrelsen önskade avveckla Ekonomiska föreningen Rydebäck etapp II (org.nr.743000–3280) som inte längre är aktiv. Detta bifölls av stämman. Avvecklingen genomförs under 2018.
  - Styrelsens framförde också förslag till en övergripande uppfräschning av samtliga gräsytor. Stämman biföll inte detta förslag med motiveringen att man vill avvakta återställningen efter Öresundskrafts fiberarbeten och att det krävs en mer fördjupad utredning om åtgärder och kostnad. Frågan kan tas upp igen till nästa års föreningsstämma.
  - Styrelsen föreslog gemensam vårstädning den 22 april. Stämman biföll.
7. Leek presenterade ersättningsmodellen för styrelsens arvoden samt nytt förslag till ersätt-ningsmodell för revisorer. Båda bifölls av stämman.
8. Budget samt förslag till medlemsavgift presenterades. Medlemsavgiften för 2018 fastställdes till 1800 kr per fastighet och årets budget godkändes av stämman. För Sophuset på Veddöga-tan blir delägarnas årsavgift 1500 kr per fastighet. Avgifterna skall vara betalda senast 30 april.
9. Förslaget att begränsa styrelsen till 3 ledamöter samt 1 ordförande och 2 suppleanter presen-terades och godkändes. Anna Elweroth omvaldes som styrelseledamot på två år. Eva Hultberg, Björn Leek och Berne König har pågående mandattid till nästa föreningsstämma. För Leek för-längdes mandattiden ytterligare ett år, till föreningsstämman år 2020. Tora Persson och Ulla Tilly Mårtensson omvaldes som styrelsesuppleanter på ett år.
10. Björn Leek omvaldes som styrelseordförande.

11. Olle Jönsson och Staffan Persson omvaldes som revisorer och Kjell Olsson (Degerögatan 14) valdes till ny revisorssuppleant.

Deltagarna på stämman önskade ändra antalet revisorer till en ordinarie revisor och en suppleant. Detta kräver stadgeändring, varför styrelsen uppdrogs att bereda frågan till nästkommande föreningsstämma för beslut.

12. Styrelsen, som själv skött valberedningsuppdraget de senaste åren, föreslog att en ny valberedningsgrupp bör bildas. På mötet valdes Rolf Fällström att ingå i gruppen. Önskvärt är tre personer i gruppen, en från varje område, varför det beslutades att dessa kan anslutas under året utan särskilt stämmobeslut.

13. Inga övriga frågor.

14. Protokollet hålls tillgängligt på hemsidan och hos föreningens ordförande, Veddögatan 11. På begäran kan man även få det på mail.

15. Mötet avslutades.

**Justeras:**



Bo Hultberg



Lars-Olle Nilsson



Björn Leek, mötesordförande

**Närvarande på stämman:**

***Fastighet***

***Namn***

Veddögatan 11	Björn Leek
Veddögatan 22	L-O Nilsson
Veddögatan 14	Tora Persson
Rörögatan 11	Rolf Fällström
Styrsögatan 17	Berne König
Bergögatan 9	Stefan Mildén
Bergögatan 9	Toini Mildén
Veddögatan 36	Arne Nilsson
Rörögatan 8	Niels Bjerring
Rörögatan 8	Siw Bjerring

***Fastighet***

***Namn***

Veddögatan 16	Eva Hultberg
Veddögatan 16	Bo Hultberg
Degerögatan 6	Anna Elweroth
Veddögatan 18	Ulla Andersson
Tryggögatan 16	Lars G Gustafsson
Seskarögatan 9	Åke Svensson
Veddögatan 3	Britt Lilja
Styrsögatan 5	Alexander Boyde
Styrsögatan 4	Rami Jeizawi